5
Q:
£
-
V:
3
s




RECYCLADOR CID 48 MOTOR ELETRICO

POS. CODIGO | QUANT. DESCRICAO

1 8111-4802 1 Base cortador recyclador de grama CID 48

2 8111-3052 1 Mola de interligacao das rodas BR460-510SH
3 8111-3070 1 Haste de comando CID 48E

4 8111-3069 2 Contra-pino universal CID48E/G

5 8111-3063 4 Calota dianteira BR460-510SH

6 8111-3071 4 Arruela da roda CID 48E

7 8111-3017 8 Rolamento de esfera -R8-2Z

8 8111-3016 4 Roda - modelo BR510C1 (185 mm)

9 8111-3072 4 Bucha da roda ¢18x13x7,5mm CID 48E

10 8111-3015 1 Eixo dianteiro - subconjunto

11 8111-3014 4 Grampo de fixagao do eixo tipo W - BR510C1
12 2106-0208 5 Porca sext. M8 (MA) ZB

13 8111-3073 1 Tampa da saida lateral CID 48E

14 8111-3074 2 Parafuso da articulagédo M5x10mm CID 48E
15 8111-3075 1 Suporte da articulagao CID 48E

16 8111-3050 1 Mola da articulacdo - BR460-510SH

17 8111-3077 1 Eixo da articulagdo CID 48E

18 8111-3078 1 Saida lateral CID 48E

19 8111-3079 2 Porca m5 x 5mm CID 48E
20 8111-3003 1 Eixo traseiro (subconjunto) - BR510C1

21 8111-3080 1 Regulador de altura CID 48E
22 8111-3081 1 Saia para pedra 340x80x1,5mm CID 48E
23 8111-3082 1 Suporte do lencol de borracha CID 48E
24 2107-0102 3 Rebite 6,35 x 15,5mm
25 8111-3068 4 Parafuso francés M8x16 ZB
26 8111-3084 1 Suporte empurrador direito CID 48E
27 8111-3083 4 Parafuso flangeado M8x16 ZB CID 48E
28 8111-3085 1 Suporte empurrador esquerdo cid 48e
29 2106-0208 12 Porca sext. 1/4" UNC ZB
30 8111-3086 1 Empurrador inferior CID 48E

31 8111-3046 2 Manipulo do empurrador - BR460-510SH
32 8111-3087 2 Apoio plastico do manipulo CID 48E
33 2120-0859 2 Parafuso sext. MA Rl M8 x 55 ZB classe 8.8
34 8111-3088 1 Empurrador superior CID 48E
35 8111-3089 1 Parafuso de fixacao da faca nylon m8x30 cid32/35/46/48
36 8111-3090 1 Faca recyclador CID 48E
37 3103-0301 1 Flange c/ ventilador 17mm nylon CID 35/46
38 2134-0516 4 Parafuso flang. Plastic MPG PH MP 5x16 ZB
39 3109-4601 1 Suporte isolador amarelo CID 46/48
40 2134-0535 4 Parafuso flang. plastic PH 5x35 ZB

41 2302-0102 2 Terminal espada duplo (90°)

Revisdo Antiga: - 06/07/2015

DESENHO ILUSTRATIVO

CID 48E - MODELO 2015 - REV. 03 - 08/05/2018

POS.

cODIGO

QUANT.

DESCRICAO

42

2302-0101

N

terminal espada simples (90°)

43

2134-0408

Parafuso cab. Panela Rl 4x8 ZB(plastico)

44

2134-0420

Paraf cab panela ph 4x20 zb(plastico)

45

3109-0803

Duto de ar preto CID 32/35/46

46

3109-0802

Capa plastica amarela CID 32/35/46

47

2141-0106

Arruela de pressdao M5 ZB

48

4223-0403

Caixa interruptora 20A - 2,0 x 2,5mm? (AT2020)

49

8110-1510

Motor elétrico (HQ) Bi. Volt 60Hz 2W - Cap. 25uF 500V

50

2303-5013

Motor elétrico (WEG) 1800W 2P 60Hz 127V IP 00 - Cap. 60uF 250V

51

2303-5014

Motor elétrico (WEG) 1800W 2P 60Hz 220V IP 00 - Cap. 30uF 440V

52

2303-5019

53

2303-5018

AlalalalalalalalalbdIN

(WEG)
Motor elétrico (WEG) 2100W 2P 60Hz 127V IP 00 - Cap. 70uF 280V
Motor elétrico (WEG) 2100W 2P 60Hz 220V IP 00 - Cap. 30uF 440V

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84




